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          〔午前10時01分 開会〕 

○馬場委員長 皆さんこんにちは。 

 大変きょうはすがすがしい日になりました。また、この辺りはもうすぐ梅雨に入るという風なことを聞いてま

すので、うっとうしい日が続いてくるんじゃないかなと思います。 

 それでは、ただいまから第13回広報広聴特別委員会を開催いたします。着座にて進行させていただきます。 

議事に入りますが、発言は必ず挙手の上、指名に基づき、マイクのスイッチを入れ御発言ください。 

本日の予定は、次第のとおりでございます。それでは、議事に入らせていただきます。 

 ここで暫時休憩とさせていただきます。 

       午前10時02分 休憩 

   ───────────────── 

       午前10時11分 再開 

○中村臨時委員長 休憩を解いて議事を再開いたします。休憩中に、馬場委員長・渡辺副委員長から辞職願が提

出されましたので、委員会条例第８条第２項の規定により、年長委員の私が、委員長が互選されるまで臨時委員

長の職務を行います。 

正副委員長の辞任については、委員会条例第11条の規定により、委員会の許可が必要であります。 

正副委員長の辞任を許可することに御異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○中村臨時委員長 御異議がないと認め、辞任を許可いたします。 

 ただいま正副委員長が欠けましたので、まず委員長の互選を行います。 

 互選の方法については、会議規則第121条の規定により、投票又は指名推選によるということになっておりま

す。 

 どのような方法で互選すればよいか、御意見を伺います。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

○中村臨時委員長 指名推選という意見がありましたが、これに御異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○中村臨時委員長 御異議なしと認めます。 

それでは、指名推選は、私から指名いたしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○中村臨時委員長 御異議なしと認めます。 

それでは、私から、委員長に神谷里枝さんを指名いたします。 

これに御異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○中村臨時委員長 御異議なしと認めます。 

よって、委員長には神谷里枝さんが当選されました。 

委員長が決定いたしましましたので、以後の進行について、よろしくお願いします。 

それでは、席の交替をし、委員長より就任のごあいさつからお願いします。 

（委員長席交代） 

○神谷委員長 ただいまご推挙いただきまして委員長の職に就かせていただきます。ありがとうございます。よ

ろしくお願いいたします。去年から広報広聴特別委員会が設置されまして、議会報告会の実行委員会の設置、高

校生との意見交換会の開催、本会議場における特別委員会の中継、議会報告会でもより市民の皆様の意見を聞き
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やすい、また発言していただきたい状況をつくるということで３グループに分かれての意見交換会等、随分広報

広聴特別委員会として、馬場委員長、渡辺副委員長をはじめ、実績をあげることができてきて感謝申し上げます。

今回自分がご指名をいただきましたので、昨年１年間の実績をさらに充実させ、定着させていきたいと考えてお

ります。ぜひ委員の皆様をはじめ、また事務局の方のご協力を得まして、さらには、議長のお考えを伺って、ど

ういった広報広聴活動をやっていけばいいか等を参考にしながら進めていきたいと思っております。ぜひ皆様の

御協力、御支援をよろしくお願いいたします。どうもありがとうございました。 

では暫時休憩といたします。 

       午前10時16分 休憩 

   ───────────────── 

       午前10時20分 再開 

○神谷委員長 休憩を解いて会議を再開いたします。 

これより、副委員長の互選を行います。 

互選の方法については、会議規則第121条の規定により、投票又は指名推選によるということになっておりま

す。 

どのような方法で互選すればよいか、御意見を伺います。 

中村委員。 

○中村委員 委員長の指名推選ということでお願いしたいと思います。 

○神谷委員長 ありがとうございます。指名推選という意見がありましたが、これに御異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○神谷委員長 御異議なしと認めます。 

 指名推選は、委員長である私から指名いたしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○神谷委員長 御異議なしと認めます。 

それでは、私から、副委員長に馬場衛さんを指名いたします。 

これに御異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○神谷委員長 御異議なしと認めます。 

よって、副委員長には馬場衛さんが当選されました。 

それでは、副委員長より就任のごあいさつをお願いします。 

○馬場副委員長 委員長の指名と皆さんの賛同をいただきまして、副委員長に就任をいたしました馬場でござい

ます。昨年の実績をしっかりと糧にして、神谷委員長をしっかり補佐して、１年間頑張っていきたいと思います。

１年か２年かわかりませんけど、当面は今年度っていうことで頑張っていきたいと考えています。よろしくお願

いいたします。 

○神谷委員長 ありがとうございます。よろしくお願いします。 

 予定しておりました、協議事項は終了いたしました。 

その他としまして何かございますでしょうか。渡辺委員。 

○神谷委員長 ありがとうございます。 

○渡辺委員 その他事項で、これは委員長も承知しておることなんですが、以前高校との連絡をということで委

員長さんと両校行ってきまして、私どもの意向を伝える中で、湖西高校の井口教頭から事務局のほうへ連絡が入

っておりまして、もしやるとするならば１月中から末くらいにしてもらいたい。来年の話です。金曜日が良いと、
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具体的にいうと１月19日か26日と。委員長とともに、時間が短いもんで、もうちょっと時間がほしい。できれば

日を分けてもというくらいの話をしてきたんですが、１日でということで、前回は15時45分、16時にはバスに乗

りたいということでしたけども、終わりを16時15分くらいまでは良いよと、延ばしても良いよと、お話をいただ

いておりますので、このことを踏まえて学校と話し合いを進めていただけたらと。委員長さん承知なので良いか

と思いますけども、一応そういうことで事務局からメモをいただいております。 

○神谷委員長 ありがとうございます。他にいかがでしょうか。 

特にないようですので、これをもちまして、広報広聴特別委員会を閉会いたします。 

 

 

 

 

 

 

           〔午前10時25分 閉会〕 
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